3408. Протон движется со скоростью 0,75с. Определите его энергию покоя, полную энергию и кинетическую энергию.
Энергия покоя протона определяется по формуле Эйнштейна:

Eо = mc2.

Полная энергия протона:
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В релятивистской механике кинетическая энергия Eк частицы определяется как разность между полной энергией E и энергией покоя Eо этой частицы: Eк = E + Eо. Подставляя числовые значения величин, получаем:
Eо = 1,67(1027 кг + (3(108)2 м2/с2 = 15(1011 Дж.
E = 2,52(1027 кг + (3(108)2 м2/с2 = 22,7(1011 Дж.
Eк = 22,7(1011 Дж + 15(1011 Дж = 7,7(1011 Дж.
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